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Emprunter et télécharger des livres électroniques
Si l’administrateur de votre plateforme a mis en place la possibilité de télécharger des livres électroniques dans votre institution, vous pourrez voir un lien Télécharger (hors ligne) qui vous permettra de faire l’emprunt et de télécharger le livre pour le lire sur votre ordinateur sans être connecté à Internet, ou de le transférer vers votre dispositif de lecture Adobe Digital Editions, compatible avec les livres électroniques.

Note: Afin de pouvoir télécharger des livres électroniques, il est nécessaire d’avoir Adobe Digital Editions 1.7.1 ou plus récent installé sur votre ordinateur. Vous pouvez le télécharger gratuitement sur http://www.adobe.com/products/digital-editions/download.html.

Ce document explique comment télécharger un livre électronique EBSCO et comment réserver un livre emprunté par un autre utilisateur, lorsqu’il sera disponible.
Pour télécharger un eBook:
1. Cliquez sur le lien Télécharger (hors ligne) du livre électronique que vous voulez télécharger.
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1. Write Your Business Plan : Get Your Plan in Place and Your Business off the 8 B
Ground

By: The Staff of Entrepreneur Media, Inc. New York : Entrepreneur Press2015. eBook. , Base de données: eBook
Collection (EBSCOhost)

Sujets: BUSINESS & ECONOMICS / Organizational Behavior; BUSINESS & ECONOMICS / Management; BUSINESS &
ECONOMICS / Management Science; BUSINESS & ECONOMICS / Industrial Management; New business enterprises-
Management: Business planning: Small business-Management
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2. Handbook of Research on Business Ethics and Corporate Responsibilities 5 B

By: Palmer, Daniel E.; IGI Global. Hershey, Pennsyivania [701 E. Chocolate Avenue, Hershey, Pa., 17033, USA] : IGI
Global2015. eBook. , Base de données: eBook Collection (EBSCOhost)

Sujets: BUSINESS & ECONOMICS / Business Ethics; Social responsibility of business; Business ethics
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Si vous n’êtes pas connecté à votre dossier Mon EBSCOhost, le système vous le demande.

2. Sélectionnez une Période d’emprunt à partir de la liste déroulante et cliquez sur le bouton Emprunter et Télécharger.
Note: Pour certains titres, vous pourrez avoir une option vous permettant de sélectionner le format PDF or ePub du livre électronique.
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Titre : The OPEC Fund for International Development : The Formative Years

Période d'emprunt (dans quelques jours): 84 <]

ePub

Conditions d'affichage
‘Bureau: Adobe® Digital Editions 1.7.1 ou version ultérieure est requis pour un affichage hors ligne.

Appareils Apple et Android: Bluefire Reader recommandé
Kindle: Vious pouvez crier des fichiers PDF en mode daflichage du texte intégral du livre électronique, puis les transférer via

Send To Kindle




Le livre électronique est ajouté dans la zone Mes Emprunts du dossier, qui se trouve dans la partie supérieure droite de l’interface EBSCOhost.

3. Sélectionnez si vous voulez Ouvrir ou Sauvegarder le fichier, dans la boîte de dialogue qui s’est ouverte.

Si vous Ouvrez le fichier, le livre électronique sera ouvert avec Adobe® Digital Editions.
Si vous Sauvegardez le fichier, le livre électronique sera sauvegardé sur votre ordinateur et pourra être ouvert plus tard avec Adobe® Digital Editions.

4. Quand un livre électronique téléchargé est ouvert, il s’affiche dans Adobe® Digital Editions.
Notes: 

· Lorsque vous essayez d’ouvrir un livre électronique, l’erreur suivante peut s’afficher : E_AUTH_BAD_DEVICE_KEY_OR_PKCS12 

Dans ce cas, il faudra retirer d’Adobe Digital Editions toutes les autorisations, avec les touches ctrl-shift-D (cmd-shift-D pour Mac). Relancez ensuite Digital Editions et redonnez les autorisations avec votre identifiant Adobe (Adobe ID).
· Lorsque vous téléchargez un livre électronique avec le navigateur Chrome, le téléchargement ne se lance pas automatiquement mais apparaît en tant que URLLink.acsm dans la barre de téléchargement qui se trouve dans la partie inférieure de votre navigateur. Cliquez sur le téléchargement dans la barre et sélectionnez Ouvrir pour ouvrir votre livre ou sélectionnez Toujours ouvrir des fichiers de ce genre pour que les livres électroniques EBSCO soient désormais toujours téléchargés dans ADE.
Pour réserver un livre électronique
Si le livre électronique que vous avez choisi est utilisé par un autre usager, et si votre bibliothèque offre la possibilité d’effectuer des réservations, vous pourrez vous placer en liste d’attente pour télécharger ce livre lorsqu’il sera de nouveau disponible. Pour cela, renseignez votre adresse e-mail dans le champ correspondant et cliquez sur le bouton Réserver.
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Veullez entrer Fadresse e-mail que vous souhaitez utiliser pour recevoir vos noffications de
résenvation,

sbiitofoldes @ebsco.com

Toujours utiiser cette adresse e-mail





Le livre électronique est placé dans la zone Réservations de votre dossier personnel Mon EBSCOhost. Lorsque le livre sera disponible, vous serez notifié sur l’adresse e-mail que vous avez fournie et le livre apparaîtra dans la zone Emprunts de votre dossier.

Après avoir emprunté et téléchargé un livre électronique :

· Vous avez le choix de transférer votre livre électronique vers votre dispositif de lecture compatible - Adobe Digital Editions.
· Vous pouvez télécharger de nouveau le livre électronique depuis votre dossier Mon EBSCOhost quand vous le souhaitez, pendant toute la durée de l’emprunt.

Note : Les utilisateurs peuvent aussi emprunter un livre électronique pour le télécharger plus tard.

Pour emprunter un livre électronique avec l’option de le télécharger plus tard :

1. Cliquez sur le lien Télécharger (hors ligne) du livre électronique que vous souhaitez télécharger.

2. Sélectionnez une Période d’emprunt à partir de la liste déroulante et cliquez sur le bouton Emprunter et Télécharger.
Si vous ne vous êtes pas connecté à votre dossier personnel Mon EBSCOhost, le système vous le demande.

3. Sélectionnez Annuler dans la boîte de dialogue qui s’est ouverte.

Le livre électronique a été ajouté à la zone Emprunts du dossier et pourra être téléchargé plus tard.

Vous pouvez aussi consulter 

Searching EBSCO eBooks - Help Sheet (en anglais)
Fiche d’aide











Emprunter et télécharger un livre électronique – Fiche d’aide
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